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Pré Reftoria Académica — Direclio Académica Tipo de Prova
Curso: ENGENHARIA PRODUGAO/CIVIL — Campus Niterdi V1
Disciplina: CALOULO | — Turma: N1 - Tumo: NOITE x vz
Professor (a): MENEZES 2% Chamada

Alunof{a):

1 Galba e O

Rubri?f G7stor- Rubh%% Notz da Prova | Médla Semestral || Situacia Final

ORIENTACOES:
Prezado {a} Aluno(a):
Antes de iniciar a prova leia alentamente as ofientagdes abaixo:
1~ A Prova ndo podera ser feita a lapis devende o aluno usar caneta azul ou preta.
2- Nas questdes de mltipla escolha ndo serd permilido rasura ou o uso de cometivo.
3- As questGes discursivas devem ser respondidas utitizando ne minimo 05 € no maxime 10linhas.
4- De acordo com as normas regimentais a prova é individual e devera ser realizada sem consulta.
5- Durante o periodo de realizag@o da prova os celulares deverdo permanecer desligados.
6- De acordo com o Artigo 114 do Regimento Geral da UNIVERSO a utilizagao de meios fraudulentos no processo de
avaliagao implicara e sangio académica.
7- O tempo minimo para permanéncia em sala durante ¢ perfode de realizagio da prova é equivalente a cinglienta
minutos

Matricula V.5,

I% Questdo (4 pontos jAche % por derivagio implicita.
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27, Questdo . (Valor 2 pontos) Em:onﬁre as dlmensees de um cilindro circular BT AE
maior volume que pode ser inscrito em um cone circular reto com ram de s cm de altura
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4* Questdo (2 pontos).Uma fabrica produz x milhares de unidades mensais de um
determinado artigo. Se o custo de producao dado por C(x) = 2x3+6x2+18x+60 e 0
valor obtido na venda € dado por R(x) = -12x2 + 60x + 100000, determine ¢ nimero

Stimo de unidades mensais produzidas que maximiza o lucro da fébrica.
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